姫路医療生活協同組合 福祉用具レンタル市川台 管理者 木村忠勝

「姫路医療生協福祉用具レンタル市川台」移転に伴う 「姫路医療生協福祉用具レンタル共立」への名称変更のご案内

残暑の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。また、日頃は大変 お世話になっております。

さて、このたび令和4年9月14日(水)に「姫路医療生協福祉用具レンタル 市川台」を下記住所へ移転することとなりました。

翌月、10 月 1 日には名称変更も行い「**姫路医療生協福祉用具レンタル共立**」となりますことをご報告させていただきます。

なお、事業所番号及び電話番号、FAX 番号については、変更ありません。 今後ともみなさまに愛される事業所を目指して、職員一同力を合わせ頑張って まいります。何卒よろしくお願いいたします。

<事業所の住所> 旧:〒670-0822 姫路市市川台 3-12

新:〒670-0825 姫路市市川橋通2丁目36番地

<営業日・営業時間> 月曜〜土曜(日・祝日 12/30〜1/3 を除く)9:00〜17:00 TEL: 079-285-3578 FAX: 079-285-3408

[地図]



※9月14日(水)の引越日当日はNTT切り替え工事のため、午前中もしくは一日中お電話(FAXも同じ)がつながりにくくなりますので、お急ぎの場合は①070-7611-9386(管理者:木村)まで、ご連絡をお願いいたします。もし、つながらない場合は②090-3821-9476 ③090-6204-9915までお願いいたします。ご不便をおかけしますが、どうぞご了承ください。